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EU-Konformitatserklarung

Hiermit erklaren wir, dass die nachfolgend
bezeichnete Maschine aufgrund ihrer
Konzipierung und Bauart sowie in der von
uns in Verkehr gebrachten Ausfihrung den
einschlagigen grundlegenden Sicherheits-
und Gesundheitsanforderungen der EU-
Richtlinien entspricht. Bei einer nicht mit
uns abgestimmten Anderung der Maschine
verliert diese Erklarung ihre Giiltigkeit.
Produkt: Druckreiniger (akkubetrieben)
Typ: 1.328-xxx

Einschldagige EU-Richtlinien
2014/35/EU

2014/30/EU

2011/65/EU

2000/14/EG

Angewandte harmonisierte Normen
EN 60335-1

EN 60335-2-54

EN 62233: 2008

EN 55014-1: 2017

EN 55014-2: 2015

EN 50581

Angewandtes Konformititsbewertungs-
verfahren
2000/14/EG: Anhang V

Schallleistungspegel dB(A)

KHB 5

Gemessen: 82

Garantiert: 84

Die Unterzeichnenden handeln im Auftrag
und mit Vollimacht des Vorstands.

g/;@{ W/ @gﬁ(
H. Jenner S. Reiser
Chairman of the Board of Management Director Regulatory Affairs & Certification

Dokumentationsbevollméachtigter:
S. Reiser

Alfred Karcher SE & Co. KG
Alfred-Karcher-Str. 28 - 40
71364 Winnenden (Germany)
Tel.: +49 7195 14-0

Fax: +49 7195 14-2212
Winnenden, 2019/01/01

2 Deutsch



EU Declaration of Conformity

We hereby declare that the machine
described below complies with the relevant
basic safety and health requirements in the
EU Directives, both in its basic design and
construction as well as in the version
placed in circulation by us. This declaration
is invalidated by any changes made to the
machine that are not approved by us.
Product: Pressure cleaner (battery pow-
ered)

Type: 1.328-xxx

Currently applicable EU Directives
2014/35/EU

2014/30/EU

2011/65/EU

2000/14/EC

Harmonised standards used
EN 60335-1

EN 60335-2-54

EN 62233: 2008

EN 55014-1: 2017

EN 55014-2: 2015

EN 50581

Applied conformity evaluation method
2000/14/EG: Appendix V

Sound power level dB(A)

KHB 5

Measured: 82

Guaranteed: 84

The signatories act on behalf of and with
the authority of the company management.

= 1
&2« |/ Neiger

H. Jenner S. Reiser

Chairman of the Board of Management Director Regulatory Affairs & Certification

Documentation supervisor: S. Reiser
Alfred Karcher SE & Co. KG
Alfred-Karcher-Str. 28 - 40

71364 Winnenden (Germany)

Ph.: +49 7195 14-0

Fax: +49 7195 14-2212

Winnenden, 2019/01/01

English



Déclaration de conformité UE

Nous déclarons par la présente que la ma-
chine désignée ci-aprés ainsi que la
version que nous avons mise en circula-
tion, est conforme, de par sa conception et
son type, aux exigences fondamentales de
sécurité et de santé en vigueur des normes
UE. Toute modification de la machine sans
notre accord annule cette déclaration.
Produit : Nettoyeur sous pression (a batte-
rie)

Type : 1.328-xxx

Normes UE en vigueur

2014/35/EU

2014/30/UE

2011/65/EU

2000/14/CE

Normes harmonisées appliquées
EN 60335-1

EN 60335-2-54

EN 62233: 2008

EN 55014-1: 2017

EN 55014-2: 2015

EN 50581

Méthode d'évaluation de conformité
appliquée

2000/14/CE : Annexe V

Niveau de puissance acoustique dB(A)
KHB 5

Mesuré : 82

Garanti : 84

Les signataires agissent sous ordre et avec
le pouvoir de la direction.

g/;@{ W/ @gﬁ(
H. Jenner S. Reiser
Chairman of the Board of Management Director Regulatory Affairs & Certification

Responsable de la documentation :
S. Reiser

Alfred Karcher SE & Co. KG
Alfred-Karcher-Str. 28 - 40

71364 Winnenden (Germany)

Tél. : +49 7195 14-0

Télécopie : +49 7195 14-2212
Winnenden, le 01/01/2019

4 Francais



Dichiarazione di
conformita UE

Con la presente dichiariamo che la macchi-
na di seguito definita, in conseguenza della
sua progettazione e costruzione nonché
nello stato in cui & stata immessa sul mer-
cato, &€ conforme ai requisiti essenziali di
sicurezza e salute pertinenti delle direttive
UE. In caso di modifiche apportate alla
macchina senza il nostro consenso, la
presente dichiarazione perde ogni validita.
Prodotto: Pulitore a pressione (a batteria)
Tipo: 1.328-xxx
Direttive UE pertinenti
2014/35/UE
2014/30/UE
2011/65/UE
2000/14/CE

Norme armonizzate applicate
EN 60335-1

EN 60335-2-54

EN 62233: 2008

EN 55014-1: 2017

EN 55014-2: 2015

EN 50581

Procedura di valutazione della confor-
mita applicata

2000/14/CE: Allegato V

Livello di potenza acustica dB(A)

KHB 5

Misurato: 82

Garantito: 84

| firmatari agiscono per incarico e con
delega della direzione.

Q/ s W/ @%Q(
H. Jenner S. Reiser
Chairman of the Board of Management Director Regulatory Affairs & Certification

Responsabile della documentazione:
S. Reiser

Alfred Karcher SE & Co. KG
Alfred-Karcher-Str. 28 - 40

71364 Winnenden (Germany)

Tel.: +49 7195 14-0

Fax: +49 7195 14-2212

Winnenden, 01/01/2019

Italiano



EU-conformiteitsverklaring

Hiermee verklaren wij dat de hierna vermel-
de machine op basis van het ontwerp en
type en in de door ons op de markt ge-
brachte uitvoering voldoet aan de relevante
veiligheids- en gezondheidsvereisten van
de EU-richtlijnen. Bij een niet door ons
goedgekeurde wijziging van de machine
verliest deze verklaring zijn geldigheid.
Product: Drukreiniger (met batterij)

Type: 1.328-xxx

Relevante EU-richtlijnen
2014/35/EU
2014/30/EU
2011/65/EU
2000/14/EG

Toegepaste geharmoniseerde normen
EN 60335-1

EN 60335-2-54

EN 62233: 2008

EN 55014-1: 2017

EN 55014-2: 2015

EN 50581

Toegepaste conformiteitswaarderings-
procedure

2000/14/EG: Bijlage V
Geluidsvermogensniveau dB(A)

KHB 5

Gemeten: 82

Gegarandeerd: 84

De ondergetekenden handelen in opdracht
en met volmacht van de directie.

= 1
&2« |/ Neiger

H. Jenner S. Reiser

Chairman of the Board of Management Director Regulatory Affairs & Certification

Gevolmachtigde voor de documentatie:
S. Reiser

Alfred Karcher SE & Co. KG
Alfred-Karcher-Str. 28 - 40

71364 Winnenden (Germany)

Tel.: +49 7195 14-0

Fax: +49 7195 14-2212

Winnenden, 2019/01/01

6 Nederlands



Declaracién de

conformidad UE
Por la presente declaramos que la maqui-
na designada a continuacién cumple, en lo
que respecta a su disefio y tipo constructi-
Vo asi como a la versién puesta a la venta
por nosotros, las normas basicas de segu-
ridad y sobre la salud que figuran en las di-
rectivas comunitarias correspondientes. Si
se producen modificaciones no acordadas
en la maquina, esta declaracion pierde su
validez.
Producto: Limpiador a presién (con
alimentacién por baterias)
Tipo: 1.328-xxx
Directivas UE aplicables
2014/35/UE
2014/30/UE
2011/65/UE
2000/14/CE

Normas armonizadas aplicadas
EN 60335-1

EN 60335-2-54

EN 62233: 2008

EN 55014-1: 2017

EN 55014-2: 2015

EN 50581

Procedimiento de evaluacion de la
conformidad aplicado
2000/14/CE: Anexo V

Intensidad acustica dB(A)

KHB 5

Medida: 82

Garantizada: 84

Los abajo firmantes actdan en nombre y
con la autorizacion de la junta directiva.

/~ N ~
s W/ { S

H. Jenner S. Reiser

Chairman of the Board of Management Director Regulatory Affairs & Certification

Responsable de documentacion: S. Reiser
Alfred Karcher SE & Co. KG
Alfred-Karcher-Str. 28 - 40

71364 Winnenden (Germany)

Tel.: +49 7195 14-0

Fax: +49 7195 14-2212

Winnenden, 01/01/2019

Espaiiol



Declaragao de Winnenden, 01/01/2019
conformidade UE

Declaramos pelo presente que as referidas
maquinas, em virtude da sua concepgao e
tipo de construgao, bem como do modelo
colocado por nés no mercado, estdo em
conformidade com os requisitos de saude
€ segurancga essenciais e pertinentes das
directivas da Unido Europeia. Em caso de
realizagdo de alteragdes na maquina sem
0 nosso consentimento prévio, a presente
declaragao fica sem efeito.

Produto: aparelho de limpeza a pressao
(alimentagao por bateria)

Tipo: 1.328-xxx

Directivas da Unidao Europeia
pertinentes
2014/35/UE
2014/30/UE
2011/65/UE
2000/14/CE

Normas harmonizadas aplicadas
EN 60335-1

EN 60335-2-54

EN 62233: 2008

EN 55014-1: 2017

EN 55014-2: 2015

EN 50581

Procedimento de avaliacdo da
conformidade aplicado

2000/14/CE: Anexo V

Nivel de poténcia sonora dB(A)

KHB 5

Medido: 82

Garantido: 84

Os signatarios actuam em nome e em
procuracéo do Conselho de Administragéo.

\
/ s (V@Ag/@(
“H. Jenner S. Reiser
Chairman of the Board of Management Director Regulatory Affairs & Certification

Representante da documentagéo:
S. Reiser

Alfred Karcher SE & Co. KG
Alfred-Karcher-Str. 28 - 40

71364 Winnenden (Alemanha)
Tel.: +49 7195 14-0

Fax: +49 7195 14-2212

8 Portugués



EU-
overensstemmelseserklaering

Hermed erklaerer vi, at nedenstaende ma-
skine pa grund af sin udformning og kon-
struktion i den udfarelse, i hvilken den
saelges af os, overholder EU-direktivernes
relevante, grundlaeggende sikkerheds- og
sundhedsmeessige krav. Hvis maskinen
aendres uden aftale med os, mister denne
attest sin gyldighed.

Produkt: Trykrenser (batteridrevet)

Type: 1.328-xxx

Relevante EU-direktiver

2014/35/EU

2014/30/EU

2011/65/EU

2000/14/EF

Anvendte harmoniserede standarder
EN 60335-1

EN 60335-2-54

EN 62233: 2008

EN 55014-1: 2017

EN 55014-2: 2015

EN 50581

Anvendt overensstemmelsesvurde-
ringsproces

2000/14/EF: Tilleeg V

Lydeffektniveau dB(A)

KHB 5

Malt: 82

Garanteret: 84

Underskriverne handler pa bestyrelsens
vegne og med dennes fuldmagt.

Clens U/ Neger
H. Jenner S. Reiser
Chairman of the Board of Management Director Regulatory Affairs & Certification

Dokumentationsbefuldmaegtiget: S. Reiser
Alfred Karcher SE & Co. KG
Alfred-Karcher-Str. 28 - 40

71364 Winnenden (Germany)

TIf.: +49 7195 14-0

Fax: +49 7195 14-2212

Winnenden, 2019/01/01

Dansk



EU-samsvarserklaring

Vi erkleerer herved at maskinen beskrevet

nedenfor pa grunn av design og konstruk-

sjon, samt i versjonen som vi har markeds-
fart, oppfyller de relevante grunnleggende

helse- og sikkerhetskravene i EU-direktive-
ne. Endringer pa maskinen uten avtale med
oss, gjar at denne erkleeringen blir ugyldig.
Produkt: Trykkvasker (batteridrevet)

Type: 1.328-xxx

Gjeldende EU-direktiver

2014/35/EU

2014/30/EU

2011/65/EU

2000/14/EF

Anvendte harmoniserte standarder
EN 60335-1

EN 60335-2-54

EN 62233: 2008

EN 55014-1: 2017

EN 55014-2: 2015

EN 50581

Anvendte samsvarsvurderingsproses-
ser

2000/14/EF: Vedlegg V

Lydeffektniva dB(A)

KHB 5

Malt: 82

Garantert: 84

Undertegnede handler pa vegne av og med
fullmakt fra styret.

= s
s W/ eser

H. Jenner S. Reiser

Chairman of the Board of Management Director Regulatory Affairs & Certification

Dokumentasjonsfullmektig: S. Reiser
Alfred Karcher SE & Co. KG
Alfred-Kéarcher-Str. 28 - 40

71364 Winnenden (Germany)

TIf.: +49 7195 14-0

Faks: +49 7195 14-2212
Winnenden, 2019/01/01

10 Norsk



EU-forsakran om

overensstammelse

Harmed forklarar vi att nedan angiven
maskin genom sin utformning och kon-
struktionstyp samt i det utférande som
marknadsfors av oss uppfyller géllande
grundldggande sdkerhets- och halsokrav i
EU-direktivet. Denna férsakran upphor att
gélla om maskinen &ndras utan att detta
har godkants av oss.

Produkt: Trycktvatt (batteridriven)

Typ: 1.328-xxx

Gallande EU-direktiv

2014/35/EU

2014/30/EU

2011/65/EU

2000/14/EG

Tillampade harmoniserade standarder
EN 60335-1

EN 60335-2-54

EN 62233: 2008

EN 55014-1: 2017

EN 55014-2: 2015

EN 50581

Tillampad konformitetsbedémningspro-
cedur
2000/14/EG: Bilaga V

Ljudeffektsniva dB(A)

KHB 5

Uppmatt: 82

Garanterad: 84

Undertecknande agerar pa uppdrag av och
med styrelsens godkénnande.

Clens U/ Neger
H. Jenner S. Reiser
Chairman of the Board of Management Director Regulatory Affairs & Certification

Dokumentationsbefullmaktigad: S. Reiser
Alfred Karcher SE & Co. KG
Alfred-Karcher-Str. 28 - 40

D-71364 Winnenden (Germany)

Tfn: +49 7195 14-0

Fax: +49 7195 14-2212

Winnenden, 2019/01/01

Svenska

11



EU-

vaatimustenmukaisuusvakuu
tus

Taten vakuutamme, ettd jaliempana kuvat-
tu kone vastaa suunnittelultaan ja raken-
teeltaan seka meidan markkinoille
tuomanamme mallina EU-direktiivien olen-
naisia turvallisuus- ja terveysvaatimuksia.
Jos konetta muutetaan ilman meidan hy-
vaksyntddmme, tdman vakuutuksen voi-
massaolo raukeaa.

Tuote: Painepesuri (akkukayttdinen)
Tyyppi: 1.328-xxx

Sovellettavat EU-direktiivit
2014/35/EU
2014/30/EU
2011/65/EU
2000/14/EY

Sovelletut yhdenmukaistetut standardit
EN 60335-1

EN 60335-2-54

EN 62233: 2008

EN 55014-1: 2017

EN 55014-2: 2015

EN 50581

Sovellettu vaatimustenmukaisuuden
arviointimenettely
2000/14/EY: liite V

Aéanitehotaso dB(A)

KHB 5

Mitattu: 82

Taattu: 84

Allekirjoittaneet toimivat yrityksen johtokun-
nan puolesta ja sen valtakirjalla.

o WV osec

H. Jenner S. Reiser
Chairman of the Board of Management Director Regulatory Affairs & Certification

Dokumentointivastaava: S. Reiser
Alfred Karcher SE & Co. KG
Alfred-Karcher-Str. 28 - 40

71364 Winnenden (Germany)
Puh.: +49 7195 14-0

Faksi: +49 7195 14-2212
Winnenden, 1.1.2019

12 Suomi



ARAwon cuppdépewong EE
Me 10 TTapov dnAwvouuE OTI N TTAPOKATW
pnxavA Adyw Tou oxedliaouou Kai Tou
TUTTOU KOTOOKEUNG TNG KABWG Kal aTnv
¢€kdoaon Tnv otroia €xoupe dlabéael oTnv
ayopd TTANPOI TIG OXETIKEG BACIKEG
ATTAITACEIG YIO TNV AO@AAEIQ KAl TNV UyEia
Twv Odnyiwv EE. Z¢ mrepiTrToon
TPOTTOTTOINONG TNG MNXAVAG TTOU OV EXEl
oup@wvnOei pe epdg, auth n dRAwaon
AKUPWVETA.

Mpoidv: Zuokeun KaBapiopou e Trieon
(uTTaTOpiag)

Tomog: 1.328-xxx

TxeTikég Odnyieg EE

2014/35/EE

2014/30/EE

2011/65/EE

2000/14/EK

E@appoopéva evapuovIoUEVa TTPOTUTTA
EN 60335-1

EN 60335-2-54

EN 62233: 2008

EN 55014-1: 2017

EN 55014-2: 2015

EN 50581

E@appolopevn diadikacia agiloAdynong
CUHHGPPWONG

2000/14/EK: MapdpTtnua V

Z160pn NXNTIKAG 1oXU0g dB(A)

KHB 5

MeTpnuévn: 82

Eyyunuévn: 84

O1 UTTOYPAPOVTEG EVEPYOUV KaT EVTOAR Kal
pe TTANpegoUaio atd To SIoIKNTIKO

CulBoUAIO.
“H. Jenner S. Reiser

Chairman of the Board of Management Director Regulatory Affairs & Certification
MAnpegouaiog Tekunpiwong: S. Reiser
Alfred Karcher SE & Co. KG
Alfred-Karcher-Str. 28 - 40
71364 Winnenden (Germany)

TnA.: +49 7195 14-0
®ag: +49 7195 14-2212
Winnenden, 2019/01/01

EANvika
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AB Uygunluk Beyani

isbu belgeyle, asagida adi gegen makine-
nin mevcut tasarimi yapi tarzi ve tarafimiz-
dan piyasaya slriilen modeliyle AB
direktifinin ilgili temel glvenlik ve saglk
yukumluluklerine uygun oldugunu beyan
ederiz. Bizim onayimiz olmadan makinede
yapilan bir degisiklik durumunda, bu agikla-
ma gegerliligini kaybeder.

Uriin: Basing temizleyicisi (sarjli isletim)
Tip: 1.328-xxx

ilgili AB direktifleri

2014/35/AB

2014/30/AB

2011/65/AT

2000/14/EG

Uygulanan uyumlastiriimig normlar
EN 60335-1

EN 60335-2-54

EN 62233: 2008

EN 55014-1: 2017

EN 55014-2: 2015

EN 50581

Uygulanan uygunluk degerlendirme
yontemi

2000/14/AT: EK V

Ses giiclu seviyesi dB(A)

KHB 5

Olgiilen: 82

Garanti edilen: 84

Asagida imzasi olan, yénetim kurulu adina
ve yonetim yetkisine sahip olarak hareket
eder.

g/;@{ W/ @gﬁ(
H. Jenner S. Reiser
Chairman of the Board of Management Director Regulatory Affairs & Certification

Dokimantasyon yetkilisi: S. Reiser
Alfred Karcher SE & Co. KG
Alfred-Kéarcher-Str. 28 - 40

71364 Winnenden (Almanya)

Tel.: +49 7195 14-0

Faks: +49 7195 14-2212
Winnenden, 2019/01/01

14 Tirkge



deknapauma o cooTBeTCTBUMU
ctaHgaptam EC

HacTosAwmm 3aaBnsgeM, 4To KoHLenuus,

KOHCTPYKLUSI U UCMONHEHWE YKa3aHHOM

HWXXe MaLUUHbI OTBEYalOT

COOTBETCTBYOLLMM OCHOBHbLIM

TpeboBaHusaM ampektme EC no

6e3onacHOCTN 1 oxpaHe 300poBbsi. Mpu

NOObIX U3BMEHEHMAX MaLUVHbI, HE

COrNacoBaHHbIX C HaLlen KoMMnaHuen,

AaHHas Aeknapauusi TepsSeT CBOK CUry.

WM3penve: HanopHbIN

annapart (akKyMynsiTOpHbI)

Tun: 1.328-xxx

Oencreylowume aupektuebl EC

2014/35/EC

2014/30/EC

2011/65/EC

2000/14/EC

Np1MeHeHHble rapMOHU3NPOBaHHbIe
cTaHAapThbl

EN 60335-1

EN 60335-2-54

EN 62233: 2008

EN 55014-1: 2017

EN 55014-2: 2015

EN 50581

NMpuMeHeHHbI MeToA OLeHKU
COOTBETCTBUS

2000/14/EC: MpunoxeHne V

YpoBeHb 3ByKkoBOI MowHocTh aB(A)
KHB 5

NamepeHo: 82

[apaHTupoBaHo: 84
HwxenoanucasLluivecs nuua AeNCTBYOT OT
MMEHM 1 No AoBepeHHOCTU lNpaBneHus.

/~ N ~
s W/ { S

H. Jenner S. Reiser

Chairman of the Board of Management Director Regulatory Affairs & Certification

Jlnuo, oTBeTCTBEHHOE 3a BegeHne
pokymeHTaumu: L. Panzep (S. Reiser)
Alfred Karcher SE & Co. KG
Alfred-Karcher-Str. 28-40

71364 Winnenden (Germany)

Ten.: +49 7195 14-0

Pakc: +49 7195 14-2212

r. BunHengen, 01.01.2019

Pycckuii
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EU-megfelel6ségi nyilatkozat

Ezuton kijelentjuk, hogy az alabb megjeldlt
gép tervezése és felépitése alapjan, vala-
mint az altalunk forgalomba hozott kivitel-
ben megfelel a vonatkozd EU-iranyelvek
alapvetd biztonsagi és egészségugyi kdve-
telményeinek. A gépen végzett, de vellnk
nem egyeztetett moédositas esetén jelen
nyilatkozat érvényét veszti.

Termék: Nyomassal miikodé tisztitokészu-
lék (akkumulatoros tzemmad)

Tipus: 1.328-xxx

Vonatkoz6 EU-iranyelvek

2014/35/EU

2014/30/EU iranyelv

2011/65/EU iranyelv

2000/14/EK

Alkalmazott harmonizalt szabvanyok
EN 60335-1

EN 60335-2-54

EN 62233: 2008

EN 55014-1: 2017

EN 55014-2: 2015

EN 50581

Alkalmazott megfelel6ségértékelési
eljarasok

2000/14/EK: V. melléklet
Zajteljesitményszint dB(A)

KHB 5

Mért: 82

Szavatolt: 84

Az alairok a cégvezetéség megbizasabol
és teljes kérl meghatalmazasaval jarnak

= ~ .
H. Jenner S. Reiser
Chairman of the Board of Management Director Regulatory Affairs & Certification

Dokumentacids tgyekben meghatalma-
zott: S. Reiser

Alfred Karcher SE & Co. KG
Alfred-Karcher-Str. 28 - 40

71364 Winnenden (Németorszag)

Tel.: +49 7195 14-0

Fax: +49 7195 14-2212

Winnenden, 2019/01/01

16 Magyar



EU prohlaseni o shodé

ProhlaSujeme timto, Ze niZe uvedeny stroj
na zakladé svého provedeni a druhu
konstrukce, jakoz i v provedeni nami
uvadéném na trh, vyhovuje pfislusnym
zakladnim bezpec€nostnim a zdravotnim
pozadavkim podle smérnic EU. V ptipadé
provedeni nami neschvalené zmény stroje
ztraci toto prohlaseni svoji platnost.
Vyrobek: Tlakovy (isti¢ (provoz s
akumulatorem)

Typ: 1.328-xxx

PrisluSné smérnice EU

2014/35/EU

2014/30/EU

2011/65/EU

2000/14/ES

Aplikované harmonizované normy
EN 60335-1

EN 60335-2-54

EN 62233: 2008

EN 55014-1: 2017

EN 55014-2: 2015

EN 50581

Pouzity postup k posouzeni shody
2000/14/ES: Pfiloha V

Hladina akustického vykonu dB(A)
KHB 5

Nameéfeno: 82

Zaruceno: 84

Nize podepsani jednaji z povéfeni a se
zplnomocnénim pfedstavenstva

spolecnosti.
&% W/ @gﬁ(
H. Jenner S. Reiser

Chairman of the Board of Management Director Regulatory Affairs & Certification
Zmocnénec pro dokumentaci: S. Reiser
Alfred Karcher SE & Co. KG
Alfred-Karcher-Str. 28 - 40
71364 Winnenden (Némecko)

Tel.: +49 7195 14-0
Fax: +49 7195 14-2212
Winnenden, 2019/01/01

Cestina
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Izjava EU o skladnosti

S tem izjavljamo, da v nadaljevanju nave-
deni stroj zaradi svoje zasnove in konstruk-
cije ter v izvedbi, kakrSno dajemo na
trziSCe, ustreza osnovnim zahtevam glede
varnosti in varovanja zdravja v skladu z EU-
direktivami. V primeru sprememb na stroju
brez nadega soglasja ta izjava izgubi
veljavnost.

Izdelek: Tlacni Cistilnik (akumulatorski
pogon)

Tip: 1.328-xxx

Zadevne EU-direktive

2014/35/EU

2014/30/EU

2011/65/EU

2000/14/ES

Uporabljeni harmonizirani standardi
EN 60335-1

EN 60335-2-54

EN 62233: 2008

EN 55014-1: 2017

EN 55014-2: 2015

EN 50581

Uporabljeni postopek ugotavljanja
skladnosti

2000/14/ES: Priloga V

Raven zvocéne moci dB(A)

KHB 5

Izmerjeno: 82

Zajamc&eno: 84

Podpisniki ravnajo po navodilih in s
pooblastilom uprave.

g/;@{ W/ @gﬁ(
H. Jenner S. Reiser
Chairman of the Board of Management Director Regulatory Affairs & Certification

Pooblas¢ena oseba za dokumentacijo:
S. Reiser

Alfred Karcher SE & Co. KG
Alfred-Karcher-Str. 28 - 40

71364 Winnenden (Nemcija)

Tel.: +49 7195 14-0

Faks: +49 7195 14-2212

Winnenden, 1. 1. 2019
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Deklaracja zgodnosci UE

Niniejszym o$wiadczamy, ze okreslone po-
nizej urzgdzenie odpowiada pod wzgledem
koncepciji, konstrukcji oraz wprowadzonej
przez nas do handlu wersji obowigzujgcym
zasadniczym wymogom dyrektyw UE doty-
czacym bezpieczenstwa i zdrowia. Wszel-
kie nieuzgodnione z nami modyfikacje
urzgdzenia powodujg utrate waznosci tego
oswiadczenia.

Produkt: Myjka cisnieniowa (zasilana
akumulatorowo)

Typ: 1.328-xxx

Obowiazujace dyrektywy UE
2014/35/UE

2014/30/UE

2011/65/UE

2000/14/WE

Zastosowane normy zharmonizowane
EN 60335-1

EN 60335-2-54

EN 62233: 2008

EN 55014-1: 2017

EN 55014-2: 2015

EN 50581

Zastosowana metoda oceny zgodnosci
2000/14/WE: Zatgcznik V

Poziom mocy akustycznej dB(A)

KHB 5

Zmierzony: 82

Gwarantowany: 84

Nizej podpisane osoby dziatajg na zlecenie
i z upowaznienia zarzadu.

g/;@{ W/ @gﬁ(
H. Jenner S. Reiser
Chairman of the Board of Management Director Regulatory Affairs & Certification

Administrator dokumentac;ji: S. Reiser
Alfred Karcher SE & Co. KG
Alfred-Kéarcher-Str. 28 - 40

71364 Winnenden (Germany)

Tel.: +49 7195 14-0

Faks: +49 7195 14-2212

Winnenden, 2019/01/01

Polski
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Declaratie de conformitate UE|
Prin prezenta, declaram ca aparatul indicat
mai jos corespunde cerintelor fundamenta-
le privind siguranta si sanatatea prevazute
in directivele UE relevante, prin proiectarea
si constructia sa, precum si in versiunea
comercializata de noi. in cazul efecturii
unei modificari a aparatului care nu a fost
convenita cu noi, aceasta declaratie fsi
pierde valabilitatea.

Produs: Dispozitiv de curatare cu presiune
(alimentat cu acumulator)

Tip: 1.328-xxx

Directive UE relevante

2014/35/UE

2014/30/UE

2011/65/UE

2000/14/UE

Norme armonizate aplicate
EN 60335-1

EN 60335-2-54

EN 62233: 2008

EN 55014-1: 2017

EN 55014-2: 2015

EN 50581

Procedura de evaluare a conformitatii
2000/14/UE: Anexa V

Nivel de putere acustica dB(A)

KHB 5

Masurat: 82

Garantat: 84

Semnatarii actioneaza in numele si prin
imputernicirea Consiliului director.

g/;@{ W/ @gﬁ(
H. Jenner S. Reiser
Chairman of the Board of Management Director Regulatory Affairs & Certification

Insarcinat cu elaborarea documentatiei:
S. Reiser

Alfred Karcher SE & Co. KG
Alfred-Karcher-Str. 28 - 40

71364 Winnenden (Germania)

Tel.: +49 7195 14-0

Fax: +49 7195 14-2212

Winnenden, 2019/01/01
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EU vyhlasenie o zhode

Tymto prehlasujeme, Ze nizSie oznaeny
stroj zodpoveda na zaklade svojej koncep-
cie a konstrukéného vyhotovenia, ako aj od
vyhotoveni, ktoré sme uviedli do prevadz-
ky, prislusnym zakladnym bezpe&nostnym
a zdravotnym poZiadavkam smernic ES.

V pripade zmeny, ktoru neschvalime, stra-
ca toto prehlasenie platnost.

Vyrobok: Tlakovy ¢isti€ (napajany akumu-
latorom)

Typ: 1.328-xxx

Prislu$né smernice EU

2014/35/EU

2014/30/EU

2011/65/EU

2000/14/ES

Aplikované harmonizované normy
EN 60335-1

EN 60335-2-54

EN 62233: 2008

EN 55014-1: 2017

EN 55014-2: 2015

EN 50581

Uplatiiované postupy posudzovania
zhody

2000/14/ES: Priloha V

Hladina akustického vykonu dB (A)
KHB 5

Namerané: 82

Zaruc€ené: 84

Podpisané osoby konaju z poverenia a
s plnou mocou vedenia spolo¢nosti.

g/;@{ W/ @gﬁ(
H. Jenner S. Reiser
Chairman of the Board of Management Director Regulatory Affairs & Certification

Osoba zodpovedna za dokumentaciu:
S. Reiser

Alfred Karcher SE & Co. KG
Alfred-Karcher-Str. 28 - 40

71364 Winnenden (Germany)

Tel.: +49 7195 14-0

Fax: +49 7195 14-2212

Winnenden, 01.01.2019

Slovencéina
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EU izjava o sukladnosti

Ovime izjavljujemo da je dolje oznaceni
stroj na temelju svoje koncepcije i konstruk-
cije kao i izvedbe koju mi stavljamo u
promet sukladan odgovarajuéim temeljnim
sigurnosnim i zdravstvenim zahtjevima EU
direktiva. U slu€aju izmjene stroja koja nije
dogovorena s hama ova izjava gubi svoju
valjanost.

Proizvod: Tlacni Cista€ (na baterijski
pogon)

Tip: 1.328-xxx

Relevantne EU direktive

2014/35/EU

2014/30/EU

2011/65/EU

2000/14/EZ

Primijenjene uskladene norme

EN 60335-1

EN 60335-2-54

EN 62233: 2008

EN 55014-1: 2017

EN 55014-2: 2015

EN 50581

Primijenjeni postupak procjene suklad-
nosti

2000/14/EZ: Prilog V.

Razina zvuéne snage dB(A)

KHB 5

Izmjereno: 82

Zajamceno: 84

Dolje potpisani djeluju u ime i po opunomo-
éenju uprave.

g/;@{ W/ @gﬁ(
H. Jenner S. Reiser
Chairman of the Board of Management Director Regulatory Affairs & Certification

Opunomocenik za dokumentaciju:
S. Reiser

Alfred Karcher SE & Co. KG
Alfred-Karcher-Str. 28 - 40

71364 Winnenden (Njemacka)
Tel.: +49 7195 14-0

Telefaks: +49 7195 14-2212
Winnenden, 1. 1. 2019.
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EU izjava o uskladenosti

Ovim putem izjavljujemo da masina
oznacena u nastavku, na osnovu svoje
koncepcije i konstrukcije kao i u izvedbi
koju smo pustili u promet, odgovara
vazeéim oshovnim zahtevima za
bezbednost i zdravlje iz EU direktiva. U
slu¢aju izmena na masini bez nase
saglasnosti ova izjava prestaje da vazi.
Proizvod: Cista& pod pritiskom (sa
akumulatorskim pogonom)

Tip: 1.328-xxx

Vazece direktive EU

2014/35/EU

2014/30/EU

2011/65/EU

2000/14/EZ

Primenjeni harmonizovani standardi
EN 60335-1

EN 60335-2-54

EN 62233: 2008

EN 55014-1: 2017

EN 55014-2: 2015

EN 50581

Primenjeni postupak ocenjivanja
uskladenosti

2000/14/EZ: Prilog V

Nivo zvuéne snage u dB(A)

KHB 5

Izmereno: 82

Garantovano: 84

Potpisnici deluju po nalogu i uz punomo¢
upravnog odbora.

g/;@{ W/ @gﬁ(
H. Jenner S. Reiser
Chairman of the Board of Management Director Regulatory Affairs & Certification

Lice ovlas¢eno za dokumentaciju:
S. Reiser

Alfred Karcher SE & Co. KG
Alfred-Karcher-Str. 28 - 40

71364 Winnenden (Germany)
Tel.: +49 7195 14-0

Faks: +49 7195 14-2212
Winnenden, 2019/01/01

Srpski
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cwroTBeTcTBUe Ha EC dakc: +49 7195 14-2212
C HacTosLWoTO Aeknapupame, ye Burennen, 2019/01/01
rnoco4eHata no-gony MalluHa no ceosita
KOHLEMUUS U KOHCTPYKLIMS, KaKTO 1 B
NyCHaTOTO OT Hac Ha nasapa U3nbIHeHue,
CbOTBETCTBA Ha NPUNOXMMUTE OCHOBHU
n3nckBaHus 3a 6e3onacHoCT 1 onassaHe
Ha 30paBeTo, onpefeneHy B AMPEKTUBUTE
Ha EC. Npun HecbrnacyBaHa ¢ Hac npomsaHa
Ha MalLMHaTa Tasu geknapaums ryom
CBOsiTa BanMaHOCT.
MpoaykT: Ypen 3a no4ncTBaHe c BogHa
CTpys nof, HansraHe (pabotewy ¢
akymynupatim 6atepum)
Tun: 1.328-xxx
Mpunoxumu gupektuen Ha EC
2014/35/EC
2014/30/EC
2011/65/EC
2000/14/EO

Mpunoxnmmn xapMoHn3npaHm
cTaHaapTu

EN 60335-1

EN 60335-2-54

EN 62233: 2008

EN 55014-1: 2017

EN 55014-2: 2015

EN 50581

Mpunoxuma npouenypa 3a oueHsABaHe
Ha CbOTBETCTBMETO

2000/14/E0O: MpunoxeHue V

HuBo Ha 3BykoBa molHocT dB(A)

KHB 5

M3mepeHo: 82

apaHTupaHo: 84

MopnuceawmTe nuua gencTaeaTt oT UMETO U
KaTo MbIHOMOLLHMLUW Ha ynpaBuUTenHUs

opraH.
> - . '@@
s [/ Nesec
H. Jenner S. Reiser

Chairman of the Board of Management Director Regulatory Affairs & Certification
anHOMOU.lHVIK Nno AOKyMeHTauudaTta:
S. Reiser
Alfred Karcher SE & Co. KG
Alfred-Kércher-Str. 28 - 40
71364 Winnenden (Germany)
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EL vastavusdeklaratsioon

K&esolevaga deklareerime, et alljargnevalt
nimetatud masin vastab oma kontseptsioo-
ni ja koosteliigi pohjal ning meie poolt turule
viidud teostuses EL direktiivide asjaomas-
tele pdhilistele ohutus- ja tervisenduetele.
Masinal meiega kooskdlastamata muuda-
tuste teostamisel kaotab kdesolev deklarat-
sioon kehtivuse.

Toode: Survepesur (akutoitega)

Taup: 1.328-xxx

Asjaomased EL direktiivid

2014/35/EL

2014/30/EL

2011/65/EL

2000/14/EU

Kohaldatud harmoneeritud normid

EN 60335-1

EN 60335-2-54

EN 62233: 2008

EN 55014-1: 2017

EN 55014-2: 2015

EN 50581

Kohandatud vastavushindamismenet-
lus

2000/14/EU: Lisa V

Helivoimsustase dB(A)

KHB 5

Mobdetud: 82

Garanteeritud: 84

Allakirjutanud tegutsevad juhatuse
Ulesandel ja volitusega.

= 1
&2« |/ Neiger

H. Jenner S. Reiser

Chairman of the Board of Management Director Regulatory Affairs & Certification

Dokumentatsioonivolinik: S. Reiser
Alfred Karcher SE & Co. KG
Alfred-Karcher-Str. 28 - 40

71364 Winnenden (Germany)

Tel: +49 7195 14-0

Faks: +49 7195 14-2212
Winnenden, 2019/01/01

Eesti
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ES atbilstibas deklaracija

Ar S0 més pazinojam, ka turpmak teksta
minétas iekartas projekts un konstrukcija,
ka arT masu izgatavotais modelis atbilst ES
direktivu droSibas un veselibas pamatpra-
sibam. Veicot ar mums nesaskanotas iz-
mainas iekartas uzbave, St deklaracija
zaudé savu spéeku.

Produkts: Spiediena tiriS8anas ierice
(darbinama ar akumulatoru)

Tips: 1.328-xxx

Attiecigas ES direktivas
2014/35/ES
2014/30/ES
2011/65/ES
2000/14/EK

Piemérotie saskanotie standarti
EN 60335-1

EN 60335-2-54

EN 62233: 2008

EN 55014-1: 2017

EN 55014-2: 2015

EN 50581

Piemérotas atbilstibas novértésanas
proceduras

2000/14/EK: Pielikums V

TroksSna intensitates [imenis dB(A)
KHB 5

Izmérits: 82

NodroSinats: 84

Parakstitaji rikojas valdes varda un ar tas
pilnvaru.

= 1
&2« |/ Neiger

H. Jenner S. Reiser

Chairman of the Board of Management Director Regulatory Affairs & Certification

Pilnvarotais sagatavot dokumentaciju:
S. Reizers (S. Reiser)

Alfred Karcher SE & Co. KG
Alfred-Kéarcher-Str. 28 - 40

71364 Winnenden (Vacija)

Talr.: +49 7195 14-0

Fakss: +49 7195 14-2212

Vinendene (Winnenden), 01.01.2019.
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ES atitikties deklaracija

PareiSkiame, kad toliau aprasyto aparato
bréziniai ir konstrukcija bei masy j rinkg is-
leistas modelis atitinka pagrindinius ES
direktyvy saugumo ir sveikatos apsaugos
reikalavimus. Jeigu jrenginiui atliekamas su
mumis nesuderintas keitimas, Si deklaraci-
ja netenka savo galios.

Produktas: Sléginis plautuvas (maitinamas
i§ akumuliatoriaus)

Tipas: 1.328-xxx

Atitinkamos ES direktyvos

2014/35/ES

2014/30/ES

2011/65/ES

2000/14/EB

Taikomi darnieji standartai
EN 60335-1

EN 60335-2-54

EN 62233: 2008

EN 55014-1: 2017

EN 55014-2: 2015

EN 50581

Taikoma atitikties jvertinimo procediira
2000/14/EB: V priedas

Svertinis garso galios lygis dB(A)

KHB 5

ISmatuotas: 82

Garantuojamas: 84

Pasirasantys asmenys veikia pagal ben-
drovés vadovy jgaliojimus.

= s
s W/ eser

H. Jenner S. Reiser

Chairman of the Board of Management Director Regulatory Affairs & Certification

Dokumentacijos tvarkytojas: S. Reiser
Alfred Karcher SE & Co. KG
Alfred-Karcher-Str. 28 - 40

71364 Vinendenas, Vokietija

Tel.: +49 7195 14-0

Faks.: +49 7195 14-2212

Winnenden, 2019 m. sausio 1 d.

Lietuviskai
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Hdeknapauisa npo M. BiHHeHgeH, 01.01.2019

BiANoBiAHICTbL cCTaHOapTam
e€C

Linm My NoBIZOMIISIEMO, LLIO HUXKYE
3a3HadyeHa MallMHa Ha OCHOBI CBOET
KOHCTPYKLii T8 KOHCTPYKTUBHOIO
BUMKOHAHHS, @ TakoX Y BUNYLLEHOT y
npogax Mmogeni, Bignosigae cnewianbHum
OCHOBHMM BUMOraMm Lwoao 6e3nekn Ta
3aXUCTY 300POB'S MPEACTABIEHUX HUKYE
avpektus €C. Y pasi BHECEHHS
HEey3rogKeHuX i3 HaMu 3MiH 4O MaLUUHK Ud
3asBa BTpayae CBOK YMHHICTb.

Bupi6: HanipHWI anapart (akymynsiTOpHWiA)
Tun: 1.328-xxx

BiapnoBigHi anpekTuBu €C

2014/35/€C

2014/30/€C

2011/65/€C

2000/14/€C

3acTocoByBaHi rapMOHi30BaHi
cTaHgapTv

EN 60335-1

EN 60335-2-54

EN 62233: 2008

EN 55014-1: 2017

EN 55014-2: 2015

EN 50581

3acTocoByBaHU MeTOA OLiHKU
BignosigHocCTI

2000/14/EG: OogaTtok V

PiBeHb 3ByKOBOi NoTy>HoCTi, AB(A)
KHB 5

BumipsHun: 82

[apaHTOBaHUN: 84

Ocobu, LWo HWKYe nignucanucs, OiloTb Bia,
iMeHi Ta 3a OOBIPEHICTIO KepiBHULUTBA.

N~ .
H. Jenner S. Reiser
Chairman of the Board of Management Director Regulatory Affairs & Certification
Ocoba, BignosiganbHa 3a BeAeHHs
pokymeHTadii: L. Painsep (S. Reiser)
Alfred Karcher SE & Co. KG
Alfred-Karcher-Str. 28 - 40
71364 Winnenden (Germany)
Ten.: +49 7195 14-0
dakc: +49 7195 14-2212
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THANK YOU!

MERCI! DANKE! iGRACIAS!

) Registrieren Sie Ihr Produkt und profitieren Sie von vielen Vorteilen.
Register your product and benefit from many advantages.
Enregistrez votre produit et bénéficier de nombreux avantages.

Registre su producto y aproveche de muchas ventajas.

www.kaercher.com/welcome % % % % %

) Bewerten Sie Ihr Produkt und sagen Sie uns lhre Meinung.
Rate your product and tell us your opinion.
Evaluer votre produit et dites-nous votre opinion.

Resefie su producto y diganos su opinion.

www.kaercher.com/dealersearch

Alfred Kércher SE & Co. KG
Alfred-Karcher-Str. 28-40
71364 Winnenden (Germany)
Tel.: +49 7195 14-0

Fax: +49 7195 14-2212
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